

美校园枪击案后续报道

残忍 凶手就是该校学生 他向老师和同学开枪

美国俄勒冈州法医部门2日经过尸检确认,前一天在罗斯堡镇安普夸社区学院制造枪击事件、造成9死9伤后被警方击毙的枪手是这所学校的学生克里斯托夫·哈珀·默瑟。

多家媒体以及一些知情人士说,默瑟性格孤僻,脾气古怪、易怒,可能患有精神疾病,而且推崇纳粹和暴力。

生活中孤僻易怒

俄勒冈州法医部门说,26岁的默瑟是安普夸社区学院的学生,事发当天本在他行凶的教室上英文写作课。默瑟在开枪打死一名英文教授和8名同学后,被警方击毙。

一名不愿公开姓名的政府官员说,调查人员发现一封默瑟发动枪击前写的信。他在信中说,他将“受到地狱的欢迎,被恶魔拥抱”。默瑟表示,自己“走上了错误的道路”,“没有生活”。他还抱怨自己没有过女朋友,“感觉整个世界都在针对他”。

据报道,默瑟和他的母亲劳蕾尔在搬去温切斯特前住在加利福尼亚州托兰斯一幢公寓楼内。不少之前的邻居都以“孤僻”和“古怪”以及“脾气暴躁”形容默瑟。一名不愿公开姓名的邻居说,她以前曾听到默瑟同母亲激烈争吵。她说:“他(默瑟)是一个安静的男孩,经常一个人。但我经常能听见他同他的母亲吵架。”

可能患有孤独症

据悉,默瑟的母亲劳蕾尔是护士,曾在医学论坛上发帖,说自己的孩子患有“阿斯伯格综合征”。阿斯伯格综合征是一种类似于孤独症的精神紊乱疾病,患者大多缺乏社交技巧,存在沟通障碍。由于发帖者的电子邮箱地址和劳蕾尔的公共档案相吻合,可以证实文章由默瑟的母亲发布。

美国《和风日报》发布的南湾镇2009年毕业生列表显示,默瑟当年从位于托兰斯的“斯威策学习中心”毕业。这所学校专为年龄在12岁至22岁、患有行为障碍且需要特殊照顾的学生设立。

默瑟曾经的同学加布里埃尔·里韦拉说,默瑟痴迷于在笔记本上绘画有关骨头、头骨和棺材的图画。“他在笔记本上画满了头骨以及类似的图画。画中人



枪击案凶手克里斯托夫·哈珀·默瑟

物的眼睛冒着火,看起来诡异极了。”

“他不和其他人说话。他对于上学感到愤怒,不喜欢任何人。他也没有朋友。”里韦拉说。

买了很多枪 推崇纳粹

美国酒精、烟草、火器和爆炸物管理局特工塞利内斯·努涅斯说,默瑟袭击校园时携带6支枪和5个弹夹,身穿防弹衣。1日晚上,警方在搜查默瑟住处时找到另外5支枪以及大量子弹。努涅斯说,这些武器均从正规渠道购买。

一些美国军方官员2日说,默瑟曾于2008年底在南卡罗来纳州杰克逊堡美国陆军训练中心接受训练。不过,经过5周训练后,默瑟由于没能达到美国陆军的入伍最低标准,被淘汰。

另据媒体报道,默瑟在不少网站发帖,表示支持纳粹和“爱尔兰共和军”。他在个人主页上上传多张爱尔兰共和军蒙面士兵的照片,并称赞他们“看起来很帅”,“不可被击败”。默瑟两年多前曾购买一

顶黑色皮质的纳粹党卫军帽,花费大概150美元。

爱尔兰共和军曾是北爱尔兰最大准军事组织,主张北爱尔兰脱离英国,与爱尔兰统一。上世纪70至80年代,爱尔兰共和军频频制造爆炸和枪击案。

默瑟还曾在一家社交媒体上评论美国哥伦比亚广播公司下属WDBJ电视台出镜记者和摄像师新闻直播报道期间遭枪杀事件。

墨瑟说,枪手韦斯特·弗拉纳根是美国媒体的受害者,“与他(弗拉纳根)相似的人没有生活的目标,只剩下报复这个抛弃他们的社会……我意识到,很多像他一样的人孤独且默默无闻,但只要他们制造一些血案,全世界就都知道他们了。”

该电视台24岁出镜记者艾莉森·帕克和27岁摄像师亚当·沃德8月26日在一座购物中心进行直播报道时遭到一男子开枪射杀。事发后凶手弗拉纳根在社交网站上传枪击视频,在被警方追捕时开枪自尽。 据新华社

恐怖数据

274天294起枪案 美国今年几“无宁日”

美国一名政治分析师编制了一份“枪击日历”,令人闻之颤抖。

这份日历显示,在今年已经过去的274天里,美国有4名及以上受害者的枪击案数量达到294起,即平均每天都有枪案发生。

克里斯托弗·英格拉哈姆曾供职于美国布鲁金斯学会和皮尤研究中心,长期关注美国政治、缉毒政策等议题,此次编制“枪击日历”意在提醒人们关注枪支管控。

这份“枪击日历”用不同颜色标注出每一天,每种颜色代表当天发生的枪击案数量,因此人们可以一目了然地掌握美国枪击案数量。

日历中所标出的枪击案,仅包括造成至少4人受伤或死亡的较大枪击案,因此美国枪击案的总数量实际上远远超过日历所示。

截至10月1日,今年已经过去了274天,而美国却已发生了294起枪击案。美国俄勒冈州罗斯堡镇安普夸社区学院1日发生枪击案,致使包括枪手在内的10人死亡、至少20人受伤,成为登上该日历的最新惨剧。

英格拉哈姆表示,美国民众从新闻里得知2007年弗吉尼亚理工大学校园枪击案等震惊世人的大型枪击案,却很少有人知道数以百计发生在身边的小型枪案,例如佐治亚州一家酒吧枪击案造成11人受伤、俄克拉荷马州塔尔萨一家夜总会外6人遭枪击、芝加哥一名孕妇和一名老妇遭枪击死亡、一名幼儿遭枪击受伤……

截至10月1日,美国今年已有380人死于较大枪击案,超过1000人受伤;而涉枪类暴力案件则逼近4万起,已造成将近1万人死亡、大约2万人受伤。 据新华社

悉尼华裔警员遭枪杀 警方认定涉恐

澳大利亚官员3日说,前一天发生在悉尼市西郊的枪杀警察案关联恐怖主义,凶手是一名未成年男子,来自中东国家,疑似发动“独狼”式袭击,被当场击毙。

案件2日下午4时30分左右发生在位于悉尼“卫星城”帕拉马塔的新南威尔士州警察局总部。遇害警员名为柯蒂斯·程(音译),58岁。

新南威尔士州警察局长安德鲁·西皮奥内3日在新闻发布会上说,凶手15岁,是伊拉克库尔德族人,出生在伊朗。案发时,柯蒂斯·程刚下班,正走出警局总部大楼,凶手突然从背后很近的距离朝他开枪。西皮奥内说,柯蒂斯·程似乎没有注意到这名少年便被打死。凶手杀人后,没有离开,而是挥挥手枪,呼喊宗教口号。这名少年随后朝赶来的3名警员开枪,在交火中被击毙。

柯蒂斯·程在警务部门工作了17年,担任会计,与妻子育有一男一女,均已成年。据悉,柯蒂斯·程是来自中国香港的移民。据新华社

危地马拉山体滑坡 600人恐失联

中美洲国家危地马拉政府官员2日说,首都危地马拉城附近前一天发生的山体滑坡灾害已经致死26人,可能多达600人失去联络,遭土石掩埋。

由于暴雨,危地马拉城以东15公里处圣卡塔琳娜—皮罗拉镇一处山区1日深夜发生滑坡,坡脚到坡顶高度大约100米,山下一个叫坎布赖的村庄被毁。

受灾居民的亲属报告大约100人失联,但危地马拉国家减灾协调委员会执行干事亚历杭德罗·马尔多纳多2日说,125座房屋遭埋或受损,失联人数可能多达600人。截至当晚,搜救人员发现26具尸体,把36名伤员送往医院。 据新华社

天天出彩

体彩排列5(15269期)
中奖号码:2 5 8 3 6
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5直选 74注 100000元
体彩超级大乐透(35选5加12选2)第15115期

开奖结果:
08 12 13 14 16 + 03 09
本期中奖情况
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖基本 2注 10000000元
追加 0注 0元
二等奖基本 51注 132995元
追加 13注 79797元

体彩排列3(15269期)
中奖号码:2 5 8
奖级 本省中奖注数 每注奖金
排列3直选 573注 1200元(江苏加奖)
排列3组选3 0注 346元
排列3组选6 1146注 173元
福彩15选5(2015269期)

中奖号码:2 3 6 8 11
奖级 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 91注 2044元

福彩3D游戏(2015269期)
中奖号码:7 7 7
奖级 江苏中奖注数 每注奖额
单选 1162注 1040元
组选3 0注 400元
组选6 0注 200元
福彩东方6+1(2015115期)

中奖号码:4 9 6 1 6 3
生肖码:马
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元
二等奖 0注 0元

体彩鸡毛信

今晚7位数奖池2622万元!

10月2日,江苏体彩老牌玩法7位数15154期开奖,当期特等奖无人中出,这样该玩法奖池继续向上攀升,今晚开奖前已达2622万元,足以开出5注500万元,敬请广大彩友关注。 苏彩

重拳出击!俄密集空袭“伊斯兰国”据点

俄美磋商“安全使用”叙领空

俄罗斯国防部2日确认,俄空军一天内对叙利亚境内的宗教极端组织“伊斯兰国”12处据点实施18次空袭,战果颇丰。西方媒体认为,尽管密集空袭遭到西方质疑,莫斯科至少已在军事层面占据主动。

俄国防部当天发表声明,称俄军苏-34攻击机1日空袭“伊斯兰国”组织“首都”拉卡市以东70公里的一处训练营地,并对拉卡西南部一处“伊斯兰国”指挥部实施精准打击。声明称两处营地均遭“彻底摧毁”,但没有提及伤亡人数。按独立机构“叙利亚人权观察组

织”的说法,本轮空袭至少打死12名“伊斯兰国”武装人员。

俄国防部发言人伊戈尔·科纳申科夫告诉媒体记者,过去24小时内,俄军还动用苏-24M和苏-25攻击机,摧毁“伊斯兰国”几处目标,其中包括位于叙西北部伊德利卜省郊区的指挥部、位于叙中部霍姆斯市以北的弹药和爆炸装置生产工厂。

俄方行动还摧毁了“伊斯兰国”组织在叙北部阿勒颇省的一处指挥站和通信中心。

俄罗斯航空航天部队发言人

伊戈尔·克利莫夫当天介绍,俄方已在叙利亚境内建立一整套包括工程、技术和后勤保障在内的军事系统。另外,俄罗斯还在叙部署了“10架空中加油机”。

俄罗斯国防部2日证实,俄美两国国防部就如何“安全使用”叙利亚领空、避免擦枪走火进行磋商。

伊戈尔·科纳申科夫说,应美方要求,俄美两国国防部代表1日举行了电视电话会议。双方在长达1小时的会议中讨论了双方空中力量如何“安全使用”叙领空,并探讨了在伊拉克首都巴格达新设立的情报中心

如何发挥更大作用。

俄方发动空袭前,与叙利亚、伊拉克和伊朗在巴格达建立一所情报中心,合作打击极端组织。美国官员说,俄罗斯发动首次空袭前大约一小时,一名俄军官从这个情报中心走到美国驻伊拉克使馆,告知美方空袭即将开始。

美国五角大楼官员2日说,在俄两国官员关于叙领空安全的这次视频会议中,美方代表、国防部分管国际安全事务的助理部长埃莉莎·斯洛特金就空袭向俄方表达了担忧,质疑俄方目标并非全部是“伊斯兰国”。 据新华社